

中国移动 China Mobile

金榜题名 学生专享

移动4G+手机节 爆款机直降300元 周周抽大奖

办理地点: 移动指定营业厅和手机大卖场

山东移动掌上营业厅 今日运河官方微信

7月补给充足,南四湖不太渴

济宁大中型水库总蓄水量同比偏多85%

本报济宁8月18日讯(记者 庄子帆) 近期,济宁市没有出现大范围降水。从17日到18日,南四湖上级湖水位下降了2厘米,5座大中型水库均未达到汛限水位。不过,目前南四湖及五座中型水库总蓄水量14.65亿方,与去年同期相比偏多85%。

记者从济宁市防办了解到,近期无有效降水,南四湖水位出现下降的趋势。17日8时至18日8时,上级湖水位下降了2厘米,下级湖水位下降了1厘米。目前,南四湖上级湖水位34.21米,蓄水量9.3亿方;下级

湖水位31.81米,蓄水量4.24亿方。“与去年相比,今年汛期南四湖蓄水量偏多85%,上级湖水位接近汛限水位,不过下级湖水位与正常年份还有不小的差距。”济宁市防汛抗旱总指挥部办公室李主任说,下级湖入湖的河流少,多为引水河道,80%以上的来水河道都位于上级湖。

18日8时,济宁的各大河道均无流量。尼山、西苇、贺庄、龙湾套、华村等5座大中型水库,均未达到汛限水位,只有龙湾套超出汛限水位0.03米。目前,南四湖及五座大中型水库总蓄

水量14.65亿方,较去年同期偏多6.72亿方偏多85%。

河湖水库虽然没有“喝饱”,但7月份的频繁降水也解了渴,同样地下水也得到了有的补给。据济宁市水文局监测的数据显示,今年7月份济宁市平均降雨量为204.5毫米,比去年同期偏多73%。受7月份强降雨补给,8月初全市地下水水位较上月同期上升了0.73米,有效缓解了年初地下水持续下降的趋势。济宁市平原区浅层地下水资源量增加了2.82亿立方米,基本达到了年初至今地下水资源的采补平衡。

相关链接

阵雨过后,周末又是好晴天

18日,记者从济宁气象台获悉,受低涡影响,虽然19日(周五)白天济宁市将迎来一场雷阵雨,但20日(周六)至21日(周日)却是个温度适宜的好晴天

“周五的一场雷阵雨过后,未来两天基本都是大晴天。”济宁气象台气象预报员说,受低涡影响,19日的雷阵雨雨量分布并不均,总体呈现北部偏大的趋势,平均降雨量5~10毫米,雨量也不算大。这

场雨过后,周末将迎来连续两天的晴间多云天气,且日间气温也不算太高,比较适宜外出。

18日夜间到19日白天,多云转阴有雷阵雨,南风转北风2到3级,最低气温27℃,最高气温30℃;20日,多云,北风3级,最低气温24℃,最高气温30℃;21日,晴间多云,北风3级,最低气温24℃,最高气温32℃。

本报记者 李蕊

“不听话”就锁它,交警治违章又出新招 电动四轮乱停放“有治了”



执勤交警将违法停放的无牌轿车锁住。本报记者 苏洪印 摄

本报济宁8月18日讯(记者 苏洪印) 17日,建设路汽车北站附近,民警用锁车器配合处置了一起违法停车事件。近期任城交警部门在执法中使用了锁车器,这一举措主要配合处置涉嫌假牌套牌对交通造成影响的机动车以及违法停放的电动四轮车。

17日上午10点半左右,建

设路汽车北站出站口南,一辆无牌黑色轿车长时间滞留在路面。任城区交警大队常青中队民警见车主不在现场,车辆又没有牌照,随即持锁车器将车辆左后轮锁住。

约两分钟后,该车车主匆忙现身。车主出示了驾驶证和行车证并提供了车内的临时号牌。因在路面违法停车,他

被依法处以100元罚款。随后,民警对他进行提醒教育,并打开锁车器放车离去。

任城区交警大队常青中队中队长邱奉贵介绍,执法中使用的锁车器主要配合处置涉嫌假牌套牌对交通造成影响的机动车以及违法停放的电动四轮车。“这些车辆难以短时间内查到车主信息,违规停在路面一时联系不上车主,我们用锁车器将车辆锁住,贴条告知车主去中队处理。”

记者了解到,济宁交警部门以创卫为契机,购进一批锁车器,锁车器将配合交警在执勤过程中处置违法停车的各类车辆。“尤其是乱停乱放的电动四轮车,而这类车辆很多没有牌照,现场难以核实车主身份。”交警介绍,锁车器将能很好地配合交警处置乱停乱放的电动四轮车。一个月来,仅高新区交警大队使用锁车器处置各类违法停车案件就达180多起。

纳税人满意度调查 汶上国税获得第一

本报济宁8月18日讯(通讯员 王洪英 彭亮) 近日,汶上县国税局在全省国税系统纳税人满意度调查工作中,取得了全市第一的好成绩。

取得如此优异的成绩,得益于该局采取的多项措施。办税服务厅一线工作人员全部为90后。在工作中他们充分发挥学习能力强、工作热情高的特点,针对税收工作特点和纳税人需求,全

面打造了“首问负责制”“一窗式服务”“限时服务”等优质服务品牌,受到了纳税人的好评。

同时做好“营改增”日常工作衔接,主动对接地税部门,全面掌握全县房地产等四行业试点纳税人户籍信息。在保质保量的基础上,第一时间完成了“营改增”税户移交,并相继做好了发票发售、纳税申报等工作。



为梦想奔跑

14日,“梦想风车 童鞋奔跑”全国少年儿童爱心集结活动来到济宁。济宁市妇女儿童活动中心认捐善款,并组织120名小朋友积极参与其中。爱心集结行动所募集的善款将用于制作童鞋,并送至贫困地区小朋友的手中。

本报记者 贾凌煜 通讯员 马刚 邵瀚 摄

改善医疗服务行动第二季

济宁市卫生急救指挥中心

济宁首届 “最美120窗口” 创建

暨 “最美急救先锋” 评选

济宁市卫生和计划生育委员会